Mpuknad 1. HanpautoBaHHA O6'eKTy NOBHICTIO MAE HOpPManbHMW po3noAain 3
MaTeMATUYHMM O4iKyBaHHAM W = 1000 roguH i cTaHgapTHUM BigxuneHHAm o = 200 roguH.
B13HauMTK iMoBipHicTb 6e3BiaMoBHOT pob60TH 06'ekTy BNpoaos: 400 rogmH.

PiweHHA: ImoBipHicTb 6e3BiaMOBHOT pob0TH MoXKe ByTn obuncneHa Yyepes GyHKL,O
po3noainy
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[ns po3paxyHKy BUKOPUCTOBYEMO TabyibOBaHWIA HOPMOBAHUIA HOPMaNbHWU
po3nogin ®(x). BUsSHa4Mmo KBaHTUAb po3noAainy
x—u 400-1000
_r = = ) ’

o 200
[Ona HeraTMBHOro 3Ha4eHHA KBaHTUIb D (—x) =1-D(x) . UmoBipHicTb 6e3BiaAMOBHOI

P(400) =1 - F(400) =1

poboTH piBHa
P(T) =1-®(—x) = D(x).
O64YNCNOEMO 3HAYEHHA MMOBIPHOCTI, BUKOPUCTOBYHOUM TabynboBaHy PpyHKLUit0 D(x):
P(400) = ®(3) = 0,99865.
MmoBipHicTb 6e3BiaMoBHOT pob0TH 06'eKTy BNpoaos 400 rognH cknagae 99,865 %.

Mpuknad 2. BU3HaunTn MMOBIpHicTb 6e3BigmMmoBHOI poboTn Bnpoaos 1500 roauH,
AKWO WOro pecypc no 3HOCY NiAKOPAETbCA HOPMaJbHOMY 3aKOHy po3noginy 3
MaTeMaTUYHMM odikyBaHHAM 3500 roguH i ctTaHgapTHUM BigxuneHHAam 1000 rogunH.

PiwweHHs: OBYMCNOEMO KBAHTU/Ib HOPMOBAHOIO HOPMaJIbHOIo PO3NOAiny
_ X 1500-3500 _ 5

o 1000
MMmoBipHicTb 6e3BigMOBHOT poboTH:
P(1500) =1-®(-2) = ®(2) =0,9772.
MmoBipHicTb 6e3BigMoBHOT poboTH Bnpoaosx 1500 roanHa cknagae 97,72 %.

X

Mpuknao 3. HanpautoBaHHA 06'eKTY MOBHICTIO NiAKOPAETbCA HOPMAIbBHOMY 3aKOHY
po3noainy 3 napametpamm W= 1000 rogmH i o = 200 rognH. BU3HaYMTM ramma-npoLeHTHUN
pecypc 06'ekTy npu nmosipHocTi 90 %.

PiweHHsA: Bu3HaumMmo nmosipHictb Biamosn ®d(x) =1— P(x) =1-0,9 = 0,1. Mo Tabauui
HOPMOBAHOI0 HOPMa/IbHOrO PO3MNOAiNY 3HAX0AMMO KBaHTWUb, L0 BiAMNOBIiAAE MMOBIPHOCTI
0,1: x=-1,281.

BMKOpMCTOBYEMO BMPA3 AN1A 3HAYEHHA BUNALKOBOI BEIMYNHMN:

Tpy=pn+x-06=1000-1,281-200= 744,

OTKe, 90 % pecypc BUpoby piBHMIA Tp90% = 744 roguHu.



Po3nodin Belibynna. Lleit po3noain 3acToCOBYHOTb NPU ONUCI HaAIMHOCTI CKNaAHMUX
TEXHIYHMX cuctem. Po3noain Benbynna € 4Box-napameTpUYHUM YHIBEPCaZbHMM 3aKOHOM,
OCKiNbKM MpU 3MiHi NapameTpiB BOHO B MEXi MOXKe OMnucyBaTM HOPMaJibHUIA PoO3Nnoain,
NorapMemiyHO HOPMaNbHUM PO3MNOAINA, €KCNOHEeHUianbHMW po3noAain Ta iH. Po3noain
Benbynna xapakTepm3yeTbca NapameTpom macwtaby A i napameTtpom popmu a.

®yHKLiA po3noginy oA 3akoHy Benbynna mae surnaa;

F(H)=1-e*,
bYHKLUIA HaAIMHOCTI:
P()=1-F()=e*",
Ae o - napameTp Gpopmm KpuBoi po3noginy; A — napameTp macwTtaby.
LLinbHicTb MMOBIpPHOCTI po3noainy Benbynna BUpaxKaeTbcs 3aN€XKHICTHO:
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Mpuknad 1. Bu3Haunt1 mmoBipHocTi 6e3BigmoBHOI poboTn Bnpoaosk 1000 roanHu,
AKLWLO 1 HanpauloBaHHA Ha BiAMOBY OMUCYETbCA po3noginom Benbynna 3 napamerpamu
a=21A=6,667 107

PiweHHA: IMoBipHicTb 6e3BiaMoBHOI poboTH piBHa

P()=1-F(f)=e*" =e*®m i =()5]3,
OTKe, MMOBIpHIicTb 6e3BiaMOBHOT poboTn Bnpoaos:K 1000 roanHu cknagae 51,3 %.

Famma-po3nodin. Po3nosin xapakTepmusyeTbCA ABOMA MapaMeTpamMu: A - napameTp
MmacwTaby i a - napametp dopmu.

KpuBi po3noainn 3miHolTb CBOIO GOPMY B LUMPOKUX MeXKax NP 3MiHi napameTpis A i
o.. PyHKLUiA ramma-po3noainy

F(t)= A }.t" ‘e dt , F(t)=0 npu t<0.
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LLinbHicTb MMOBIpHOCTI ramma-po3nogainy (A >0, a > 0)
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MaTemaTnyHe cnoAiBaHHA | gucnepcia 4NAa ramma-po3noainy BignoBigHO piBHi
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Mpuknad. BusHaumtn MMoBIipHiCTb H6e3BiaMOBHOI poboTn BMpoby Bnpoaosx 1000
rog, AKWO HanpauloBaHHA MOBHICTIO LbOro BMPOOY MNiAKOPAETbCA ramma-po3noginy 3
napametpamm o =4 i A = 10-3.

PilweHHA: BUKopncTtoBYyEMO BUpPaA3 AnA MMOBIpHOCTI 6e3BigMOBHOI poboTu

,u:M(t):% i o’=D(t)=

a

P(r):1—F(r)=1—F{f):1—’1—}r” ‘e dt.
[(a)o

[Ana obumcneHHA BMPA3y MOXKHA BMKOPUCTOBYBATWM Tabauui ramma-posnoginy abo
Komn'toTepHi nporpamu. Hwkye nokasaHui Mathcad-gokymeHT pna  obuumcneHHa
MMOBIPHOCTI :

o =4 A=10" t = 1000
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B pe3synbTaTi 064ncneHHa otpumaemo P(1000) = 0,981= 98,1 %.

y =0,981

Po3nodin [llyaccoHa. BWKOPUCTOBYETbCA ANA AUCKPETHUX BUMAAKOBUX BEJINYMH.
Onucye noaBy panToBUX BigMOB B CK/IaiHUX CUCTEMAX | PO3MOAiN Yacy BiAHOBAEHHA, YNCNO
BiAMOB O4HOTMMNHOIO YCTAaTKYBaHHA 33 NEBHUM iHTepBan vacy i Tomy noaibHe.

dyHKuUia po3noginy MNyaccoHa ana yinouncenobHoro aprymeHty m=0, 1, 2, ...

LLLinbHiCTb MMOBIPHOCTI AMCKPETHOrO pPO3noAiny

P(="c,
m!
Aae t - dikcoBaHUM iHTepBan Yacy, A > 0. Y4m MmeHLle 3HAYEeHHA A, TUM aCMMETPUYHILLNNIA
po3noain. Mpuknag rpadiky ana posnoainy lNyaccoHa noKa3aHWU Ha PUCYHKY 5. Ipadik
nobyaosanu gna A =0,5.
MaTemaTnyHe cnoaiBaHHA i gucnepcia posnoainy lNyaccoHa:

U=M@t)=A41, o2=D(t)=A.
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